СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ 
О ПРИОБРЕТЕНИИ ЛИЦОМ ПРАВА РАСПОРЯЖАТЬСЯ ОПРЕДЕЛЕННЫМ КОЛИЧЕСТВОМ ГОЛОСОВ, ПРИХОДЯЩИХСЯ НА ГОЛОСУЮЩИЕ АКЦИИ (ДОЛИ), СОСТАВЛЯЮЩИЕ УСТАВНЫЙ КАПИТАЛ ЭМИТЕНТА
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	Публичное акционерное общество “Кузбасская Топливная Компания”
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	1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
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	1.8. Дата наступления события (существенного факта), о котором составлено сообщение (если применимо)
	«26» февраля 2020 года

	2. Содержание сообщения

	Полное фирменное наименование, место нахождения, ИНН (если применимо), ОГРН (если применимо)
лица, которое приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции, составляющие уставный капитал эмитента: КИЛТОН ОВЕРСИЗ ЛИМИТЕД, Посейдонос, 1, ЛЕДРА БИЗНЕСС ЦЕНТР, Эгкоми, 2406, Никосия, Кипр, ИНН 9909514320;
Вид права распоряжения определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции, составляющие уставный капитал эмитента, которое приобрело соответствующее лицо: прямое распоряжение; 
Признак права распоряжения определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции, составляющие уставный капитал эмитента, которое приобрело соответствующее лицо: самостоятельное распоряжение;
Основание, в силу которого лицо приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции, составляющие уставный капитал эмитента: приобретение доли участия в эмитенте; 
Количество и доля голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции, составляющие уставный капитал эмитента, которым имело право распоряжаться лицо до наступления соответствующего основания: 45 798 358 (46,1406%);
Количество и доля голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции, составляющие уставный капитал эмитента, право распоряжаться которым лицо получило после наступления соответствующего основания: 51 319 149  (51,7026 %);
Дата наступления основания, в силу которого лицо приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции, составляющие уставный капитал эмитента: «14» февраля 2020 года.
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